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[bookmark: _GoBack]S-1- Aşağıdakilerden hangisi I. Dünya Savaşı’nın ABD açısından sonuçlarından biridir?

A) Avrupa’da Almanya’yı devre dışı bıraktı
B) Uzak Doğu’da söz sahibi oldu
C) Avrupa ve Orta Doğu’da elde ettikleriyle İngiltere’den sonra ikinci kazançlı devlet oldu
D)  Monroe Doktrini’ne geri dönmüştür.
E) Anadolu’da payına düşen toprakların Yunanistan’a verilmesinden dolayı İngiltere ve Fransa’ya kırgındı.

S-2-İngiltere açısından Orta Doğu’nun öneminin artmasında aşağıdakilerden hangisinin etkisi yoktur?

A) Süveyş Kanalı’nın açılması
B) Bölgede petrol bulunması
C) Eisenhower Doktrini
D) Sömürgelerine giden en kısa yol olması
E) Almanya’nın Osmanlı Devleti’ne yaklaştı.

S-3-ABD’nin Orta Doğu’ya ayak basması hangi olayla olmuştur?

A) Petrol şirketi Aramco’nun imtiyaz alması
B) Eisenhower Doktrini
C) Truman Doktrini
D) Monroe Doktrini
E) Marshal yardımı

S-4-Birinci Dünya Savaşı sonrası Avrupa’da barışı sağlamak için yapılan çalışmalar arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur?

A) Locarno Antlaşması
B) Briand-Kellog Paktı
C) Milletler Cemiyeti’nin kuruluşu
D) Silahsızlanma Görüşmeleri
E) Birleşmiş Milletlerin kurulması

S-5- 1929 Dünya Ekonomik Bunalımının sebepleri arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur?

A) Amerika’nın kredi veren bir ülke olması
B) Amerikan banka yönetiminin kötü yapılanması
C) Amerika’da ekonominin büyük kısmının sayıları çok az olan büyük şirketlerle yürümesi
D) Amerika ekonomi yönetiminin kötü olması
E) İngiltere para birimi poundun aşırı değer kaybetmesi
S-6- 1929 Dünya Ekonomik Krizine karşı Türkiye’nin aldığı tedbirler arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur?
A) Yerli malı haftası
B) Yerli malı kullanmanın teşvik edilmesi
C) İthalatın artırılması
D) Kliring ve takas sisteminin uygulanması
E) İhracatın özendirilmesi

S-7-Paris Barış Konferansı’nda antlaşma şartları belirlenmeyen antlaşma hangisidir?
A) Nöyyi   B) Sen Jermen   C)  Versay
D) Sevr        E) Trianon

S-8- Avrupa’da aşağıdaki hangi ülkede totaliter rejimler kurulmamıştır?
A)   Rusya    B) Almanya     C)  İtalya
D)  İngiltere      E) İspanya

S-9- Balkan Antantı’na katılan devletler  arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur?
A) Bulgaristan  B) Türkiye    C) Yugoslavya
D)   Romanya      E) Yunanistan

S-10- 
I. Boğazlardan geçiş serbest bırakıldı.
II. Ticaret gemilerinin geçişi serbest bırakıldı
III. Boğazlar Komisyonu kaldırıldı.
IV. Boğazlar çevresinde asker bulundurma hakkı
Yukarıdaki açıklamalardan hangileri Montrö Boğazlar sözleşmesi ile kaldırılan egemenliğimizi kısıtlayan hükümler arasında yer alır?
A) I-II    B) I- IV   C) III-IV   D) II-IV  E) II-III

S-11- Aşağıdakilerden hangisi Birinci Dünya Savaşı sonrası Avusturya ile yapılan antlaşmadır?
A) Versay	   B) Sen Jermen	
C)    Nöyyi	   D) Trianaon	E) Sevr

S-12-Aşağıdakilerden hangisi Japonya ile ilgilidir?
A) Wilson	  B)   Balfour	C) Lenin
D) Mutsihito	  E) Franco

S-13-Basmacılık, Monroe Doktrini, Lloyd George, Şerif Hüseyin.
	Enver Paşa
	İngiltere
	Hicaz
	ABD
	SSCB


  Yukarıdaki kelimeleri tablodaki kavramlarla eşleştirdiğimizde hangisi dışarda kalır? 
A) Enver Paşa	B) İngiltere	
C) Hicaz	D) ABD	 E) SSCB

S-14-
	1929
	1936
	1917
	1934


Aşağıdaki kronolojilere ait olmayan olay aşağıdakilerden hangisidir?
A) Dünya Ekonomik krizi
B) Montrö Boğazlar sözleşmesi
C) Rusya’nın savaştan çekilmesi
D) Sadabat Paktı
E) Balkan Antantı

S-15- 
Mondros Mütarekesi,	Balkan Antantı, Sadabat Paktı,	Dünya Ekonomik Krizi, Briand-Kellog Paktı
  Yukarıdaki olaylardan farklı olan kronoloji hangisidir?

A) 1929  B) 1934   C) 1918  D)1928  E) 1925
 
S-16- II. Dünya Savaşı sonucunda Batı Bloku tarafından komünist Doğu Bloku’na karşı kurulan askeri örgütün adı nedir?

A) Nato  B) AET  C) Comekon  
 D) Varşova Paktı  E) Avrupa Konseyi

S-17-II. Dünya Savaşı sonucunda komünist Doğu Bloku tarafından kurulan askeri örgütün adı nedir?

A)	Nato  B) AET  C) Comekon  
 D) Varşova Paktı  E) Avrupa Konseyi

S-18-II. Dünya Savaşı sonucunda Batı Bloku tarafından kurulan siyasi örgütün adı nedir?

A)	Nato  B) AET  C) Comekon  
 D) Varşova Paktı  E) Avrupa Konseyi

S-19-Berlin Duvarı’nın yapılması ve yıkılış tarihleri aşağıdakilerden hangisidir? 

A)	1961-1989  B)1965-1989   C) 1970-1989
D) 1970-1990   E) 1960-1995

S-20-II. Dünya Savaşı sonucunda Batı Bloku tarafından kurulan ekonomik örgütün adı nedir?

A)	Nato  B) AET  C) Comekon  
 D) Varşova Paktı  E) Avrupa Konseyi



S-21-II. Dünya Savaşı’ndan sonra doğu ve batı olmak üzere dünya iki ayrı bloğa ayrılmıştır. Bu dönemde iki blok arasında çatışmalar yaşanmıştır. Bu döneme Soğuk Savaş dönemi denmiştir. Soğuk Savaş dönemi hangi yıllar arasını kapsamaktadır?
A) 1940-1990   B) 1945-1990   C) 1939-1988
D) 1950-1995  E) 1960-1990

S-22-II. Dünya Savaşı sonucunda komünist Doğu Bloku tarafından kurulan komünist partilerin oluşturduğu örgütün adı nedir?

A)	Nato  B) AET  C) Kominform
 D) Varşova Paktı  E) Avrupa Konseyi

S-23-II. Dünya Savaşı sonucunda komünist Doğu Bloku tarafından kurulan ekonomik örgütün adı nedir?

A)	Nato  B) AET  C) Comekon  
 D) Varşova Paktı  E) Avrupa Konseyi

S-24- Kominformdan çıkarıldıktan sonra Bağlantısızlar hareketini başlatan ülke aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Romanya  B) Yunanistan  C) Yugoslavya 
 D) Polonya   E)Macaristan

S-25-Truman Doktrini ile Batı Avrupa ülkelerine, Türkiye ve Yunanistan’a ekonomik yardım yapılmıştır. Buna ne ad verilmiştir?

A) Macarthur Yardımı   B) Marshal Yardımı 
C) Truman yardımı         D) Eisenhower Doktrini
E) Watergate


Not Değeri: Her soru 4 puandır.                                                         Başarılar Dilerim.   

ADI SOYADI:

NO:

SINIFI:
“Bakır bileşimlerin geri kazanılması için gereken enerji, bakırın madenden çıkartılması için gereken enerjinin sadece yüzde13'üdür.”

